Scheibenordnung

Kombinierte Scheibe A

Die kombinierte Scheibe A hat einen
weissen Grund von mindestens 150
cm Breite und 165 cm H6he und
einen schwarzen Kreis von 60 cm
Durchmesser als Zentrum. Das
Trefferfeld von 100 cm Durchmesser
istin 5 bzw. 10 gleichmassige Kreise
eingeteilt.

Kombinierte Scheibe A
(Form 34.7)

Kombinierte Feldscheibe B

Die komb. Feldscheibe B hat einen
hellgrauen Grund von mindestens
150 cm Breite und 165 cm Héhe und
ein grines Brustbild von 45 cm
Breite und 50 cm Hbhe als Zentrum,
das bis 100 x 100 cm mit grauen und
oliven Tarnfeldern umgeben ist. Das
Trefferbild von 100 cm Durchmesser
ist in 4 Felder bzw. 10 gleichméssige
Kreise eingeteilt.

Kombinierte Feldscheibe B
(Form 34.21)
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